

## **FE DE ERRATAS**

SE INFORMA A TODOS LOS POSTULANTES, EL FE DE ERRATAS EN EL ACTA DE EVALUACIÓN DE FICHAS DEL PROCESO **CAS N° 10-2019-DP** EN EL CUAL SE OMITIÓ A LAS SIGUIENTES POSTULANTES:

**Debe decir:** 34 BUSTAMANTE HUAYTALLA CYNTHIA AURORA **APTA**

**Debe decir:** 35 VELARDE VILCA CINTHYA **APTA**

**Debe decir:** 36 CORNEJO DOLORES LIZBET YESY **NO APTA:** Por no haber consignado correctamente el nivel mínimo del puesto, según literal d) del numeral II perfil de puesto de la convocatoria.

Lima, 04 de marzo de 2019.

Comité de Selección